
 11 лютого 2020 року
відбулися  земельні торги у формі аукціону
з продажу  права оренди земельної   ділянки  



Місце розташування земельної ділянки : Київська область, місто Буча 
(в  межах населеного пункту) вулиця  Яблунська,144

Розмір земельної ділянки: 2,0000га

Кадастровий номер земельної ділянки: 3210945300:01:0120:0049,

Ціна  продажу лоту ( плата за користування земельною ділянкою, право користування якою набуте на торгах – 209 162грн 19коп ( Двісті дев’ять тисяч сто шістдесят дві грн 19 коп) без ПДВ, що становить 3,03% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки.

Цільове призначення земельної ділянки: для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних  організацій та підприємств.                          
 
Організатор земельних торгів :   Бучанська міська рада Київської  області        
                                                              код ЄДРПОУ 04360586

Виконавець земельних торгів :   ПП « Фірма « СОМГІЗ» 
                                                            код  ЄДРПОУ 20810095



Додатково інформуємо.
Відповідно  до  п.3 ст. 137 Земельного кодексу виконавцем земельних торгів  на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політику у сфері земельних відносин розміщено  фотографічні зоображення земельних  ділянок, копії документів та матеріалів на лот (http://torgy.land.gov.ua).

Відповідно до ст.139 Земельного кодексу України  організатор земельних торгів  не пізніше п’яти робочих днів після проведення торгів розміщує на офіційному веб- сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, відеозапис торгів і повідомлення про їх результати за кожним лотом (http://torgy.land.gov.ua).



