Влада і громада

4 червня зранку, коли бучанці гостинно приймали «O-Fest», журналісти «Першого національного» приїхали,  аби поспілкуватися з Бучанським міським головою Анатолієм Федоруком.

Це і є визнання, що Буча – одне з найпривабливіших міст України. А ще, завдяки керівництву, наше місто завжди на вістрі новацій, які запроваджуються в державі. От і в питаннях децентралізації, створенні об’єднаних територіальних громад Буча в числі лідерів. То ж не дивно, що досвід нашого міста у центрі уваги українських ЗМІ. 

«Бучанські новини» знайомлять читачів з повним текстом інтерв’ю для «Першого національного».

            
  Анатолій Федорук: «Ми бачимо переваги від процесу об’єднання громад»

Кореспондент: Ви створили територіальну громаду, ну майже створили, і зараз чекаєте результатів…
А.Федорук: Ну як вам сказати, ми на шляху створення. Згідно з законом,  ми маємо пройти досить складний шлях, і я поясню чому. Ми не були районним центром, а є і залишаємося  містом обласного значення, яке межує з чотирма районами. В силу цих обставин виникають певні юридичні протиріччя, які зараз ми спільними зусиллями вирішуємо. Сільські ради Мироцького, Блиставиці, Луб'янки, Гаврилівки, Синяка, селищна рада Ворзеля і міста Буча вирішили створити спільну територіальну громаду і зараз ми над цим працюємо.

Кореспондент: Чому центр повинен знаходитись в місті Буча?
А.Федорук: Ми пропонували різні варіанти співпраці з сусідніми територіальними  громадами, і дійшли висновку- спільного висновку, виходячи з методики формування територіальних громад, що саме міста, міста обласного значення, селища, які є районними центрами, можуть бути центрами об’єднання.
Кореспондент: Як ви плануєте вирішувати соціальні питання в населених пунктах вашої територіальної громади?
А.Федорук: За рахунок бюджетних коштів. Мені дивно констатувати той факт, і неприємно, що за 20 кілометрів від Києва ми маємо населені пункти з мінімально розвиненою інфраструктурою. При тому, що левову частку коштів податків вони віддають до районного, обласного бюджету. Тому саме процес об’єднання дає фінансовий ресурс для того, щоб вирішувати ці наболілі питання. Часто ми чуємо від високопосадовців, прем’єр-міністра, віце- прем’єра про те, що децентралізація дала фінансовий ресурс. Воно так, і після проведення об’єднання ми дійсно будемо мати фінансовий ресурс, і будемо працювати, а поки що ми лише на шляху становлення, розуміння того, яким має бути бюджет і як необхідно працювати в нових умовах.

Кореспондент: Скажіть, будь ласка, а ви «потягнете» соціальну сферу тих громад, які увійдуть до об’єднання?
А.Федорук:  Це і було одним з перших запитань на зустрічах, в колективах, сходках села, які проводились в кожному населеному пункті: «Яка спроможність об’єднаної територіальної громади?». То можу стверджувально говорити: мало того, що ми забезпечимо фінансування всіх соціальних об’єктів, які сьогодні є в мережі кожного з населених пунктів, ми маємо ще й отримати бюджет розвитку за рахунок загального фонду. Тобто, наше об’єднання – це та якість, яка дає можливість кожному відчути плюси об’єднання. 

Кореспондент: Ви запрошували до об’єднання Немішаєво?
А.Федорук: Ми вийшли з такою  пропозицією і запропонували всім селищам, які знаходяться в двадцятикілометровій зоні від Києва. Попервах селищна рада Немішаєво дослухалася до думки громадян, тому що жителі селища проводили навіть міні-референдум. Хоча, зазначу, немає закону про референдум. Але в такий спосіб  висловилися за об’єднання  з Бучею. На жаль, і попередня влада, і новообрана влада, вирішила виживати самотужки. 
Та хочу сказати про таке. Так звані «сірі плями» на мапі процесу об’єднання обов’язково з часом зникнуть. Тому що не може якийсь населений пункт лишитися осторонь всіх цих процесів. 

Кореспондент: Виходить так, що територіальна громада створюється за рахунок трьох районів Київщини: Вишгородського, Києво-Святошинського і Бородянського. Скажіть, в чому ви бачите переваги і що вас насторожує?
А.Федорук: Якби ми не бачили перевагу від процесу об’єднання, ми б його не ініціювали. Якби громадяни цих громад не бачили жодного зиску від об’єднання з центром у місті Буча, вони б не прийняли такого рішення. Відтак, ми можемо констатувати, що саме віддаленість від певних послуг спонукала ці територіальні громади тягнутися туди, де зручніше, де комфортніше, де людей, зрештою, більше влаштовує транспортне сполучення. Отож, не випадково вибір цих населених пунктів впав саме на місто обласного значення Буча, яке має розвинену інфраструктуру. Ту соціальну інфраструктуру, яка зможе обслуговувати ці населені пункти.

Кореспондент: - А вас нічого не насторожує в процесі об’єднання?
А.Федорук: Мене насторожує те, що цю реформу практично вже заговорюють. За десять днів обласна державна адміністрація має видати документ про відповідність або невідповідність. Уже місяць проходить, і… нічого. І таких випадків на Київщині – двадцять дев’ять. Ми на засіданні правління АМУ, розглядаючи хід реформи, були вимушені звернутись до прем’єр-міністра, до голови обласної державної адміністрації із запитанням: коли все-таки це припиниться, коли заслухають питання про хід реформи на Київщині?

Кореспондент: Чому відбувається такий затяжний процес, як ви вважаєте?
А.Федорук: Я скажу  з позиції чиновника:треба,  щоб питання набрало «державної ваги». В даному випадку, ми маємо усвідомити, що саме обласна державна адміністрація на ввіреній території має ініціювати цей процес, підтримувати ініціативу тих громад, які виявили бажання об’єднатися, а не бути, навпаки, в цьому процесі стороннім спотерігачем.

Кореспондент: А як проста людина, скажіть:  чому такий затяжний процес?
 А.Федорук: Ми практично півтора роки щоденно працюємо з цим питанням. Значну кількість питань ми намагаємось гармонізувати і вирішувати в цих населених пунктах, які ще не є в нашому бюджеті, які юридично не є оформленими. Тож в даному випадку, ми, практично, живемо вже в територіальній громаді, не маючи ще певних повноважень. Але розуміємо, що іншого шляху просто не існує. Якщо в Україні не проведуть якісну реформу з  об’єднання і децентралізації ,ми позитивних зрушень якості життя в Україні не отримаємо. Так не має бути, так немає в поляків, так немає в литовців, в білорусів так немає. Тож той шлях, який на сьогоднішній день урядом декларується, а громадянами підтримується, хай з запитаннями, хай з зауваженнями, але все-таки ми маємо досягнути результату і отримати ту якість, на яку заслуговуємо.

Кореспондент: Ви для цього створили ЦНАП в Бучі?
А.Федорук: В даному випадку - це процес, який логічно завершивсся створенням ЦНАПу. Люди звертаються до органу місцевого самоврядування, де  є бажання допомогти,  а повноважень нема, і досить складно пояснити, що це компетенція обласних чи державних структур. Я вважаю, що в кожному населеному пункті, особливо в центральній садибі, яка виконує функцію центру, мають бути такі ЦНАПи, які б були зорганізовані, забезпечені  для наданням послуг. Це зручність для людей, це комфорт.  Перші враження від роботи ЦНАПу показали, що навіть в проблемних питаннях, які роками не вирішувалися, його працівники намагаються максимально почути людину і знайти механізм, як її вирішити. А не просто ганяти відвідувачів з кабінету в кабінет, як колись було. 

Кореспондент: Для простої людини які послуги ви надаєте?
А.Федорук: В ЦНАПі надається 187 послуг, 87 з яких - це щоденні звернення і питання: земля, архітектура, реєстрація прав власності тощо. На сьогоднішній день міська рада уособлює різнобарв’я служб в цьому адміністративному центрі. Цей процес, якщо ми ініціюємо на місцях, мусить мати своє якісне завершення. 
 Тим часом 
Голова Київської обласної держадміністрації Максим Мельничук про об’єднання громад.
Під час відкриття фестивалю«O-Fest», кореспондент «БН» із губернатором Київщини Максимом Мельничуком    
-	Максиме Дмитровичу, коли ж все-таки завершиться процес об’єднання громад, коли будуть підписані основні документи?
-	Документи знаходяться на розгляді і залишилися суто формальні речі, які повинні бути підтримані громадою для того, щоб пройшло визначення тих колективів, тих невеличких населених пунктів для об’єднання в одну велику громаду. 
-	Вони наче визначились всі… В чому затримка?
-	Затримка йде по лінії узгодження, тому що є проблеми, які стосуються законодавчих підактів, і протягом певного часу ці проблеми будуть вирішені.
-	Громадяни дуже хвилюються, тому що об’єднання проходить, але немає результатів.
-	Я думаю, що об’єднання Бучанської громади буде найзнаковішим та найпоказовішим на Київщині, але треба до цього ретельно підготуватися…


