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БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА  СІМ’Ї

08292, місто Буча, бульвар Б. Хмельницького, 5/5-А

телефон/факс (04597) 48-312, 48-307

До уваги дітей, молоді та громадських об'єднань!

Відповідно до Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки" державним підприємством "Український дитячий центр "Молода гвардія" (далі – ДП "УДЦ"Молода гвардія") розпочалося проведення Всеукраїнського конкурсу на офіційне найменування та логотип державного підприємства "Український дитячий центр "Молода гвардія" (далі - Конкурс).

Конкурс проводиться на добровільних засадах і є відкритим для дітей та молоді, громадських об'єднань тощо, метою якого є формування в дітей і молоді активної громадської позиції та національно-патріотичної свідомості, створення сучасного та актуального іміджу дитячого закладу оздоровлення та відпочинку.

Порядок організації та строки проведення Конкурсу визначені Положенням про Всеукраїнський Конкурс на офіційне найменування та логотип державного підприємства "Український дитячий центр "Молода гвардія", затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 15.04.2016 р. № 277, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15.04.2016 за № 573/28703.
Офіційне опублікування Положення знаходиться за електронною адресою: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0573-16.
                                                                                       Інформація служби у справах дітей та сім'ї
